

11-10



Κλειδωνήματα;
210 2831 111
6944 411333

ΜΕΓΑΛΗ διάκριση
για το **syneidisi.com**

REGIONAL MEDIA AWARDS 2023



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ



ΕΤΟΣ 22° • ΦΥΛΟ 5327 • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 • ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ • ΤΙΜΗ ΦΥΛΟΥ: 0,05€



Θα λειτουργήσει προσωρινά στην έδρα του 1ου ΚΑΠΗ στην Νέα Χαλκηδόνα
Ξεκινούν οι δραστηριότητες της Λέσχης Φιλίας ΑΜΕΑ

ΣΕΛ. 11



Σοβαρά παράπονα από την διαιτησία έχει η ΑΕΜ Η ομάδα της Μεταμόρφωσης ηττήθηκε από τον ΠΟΨ

ΣΕΛ. 16

ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 'ΡΟΔΟΔΑΦΝΗ ΠΕΝΤΕΛΗΣ'
Το Μέγαρο Δουκίσσης Πλακεντίας περνάει στον Δήμο Πεντέλης

ΣΕΛ. 15



Στην Μενδόνη για το Αδριάνειο ο Μανούρης

Συνάντηση του δημάρχου Νέας Ιωνίας με την Υπουργό Πολιτισμού

ΣΕΛ. 4

ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΜΠΑΛΟΣ: «ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΘΩΡΑΚΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ»



Φορητοί απινιδωτές στα σχολεία του Δήμου Ηρακλείου Αττικής

ΣΕΛ. 7

ΜΕ ΖΕΣΤΑ ΧΑΜΟΓΕΛΑ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΟΡΤΑΣΤΗΚΕ Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ



Ο Δήμος Μεταμόρφωσης έκανε πράξη την διαγενεακή σύνδεση

ΣΕΛ. 8

Υπερψηφίστηκε το νομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών για την βελτίωση της λειτουργίας των Δήμων και Περιφερειών

Έρχεται ο Ενιαίος Κώδικας Αυτοδιοίκησης



Εγκρίθηκε από τη βουλή το νομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο: «Ρυθμίσεις για τους χερσαίους συνοριακούς σταθμούς, την ενίσχυση των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπές διατάξεις».

Με το σχετικό νομοσχέδιο, το οποίο αποτελεί πλέον νόμο του κράτους, ρυθμίζεται μία σειρά καίριων ζητημάτων που αφορούν στη βελτίωση της λειτουργίας των Δήμων και των Περιφερειών της χώρας, βάζοντας για πρώτη φορά ρητούς κανόνες για την οργάνωση και τον εκσυγχρονισμό τους, αλλά και θέματα που διευκολύνουν άμεσα την καθημερινότητα των πολιτών. Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, από το βήμα της Ολομέλειας, ο Υπουργός Εσωτερικών, κ. Θεόδωρος Λιβάνιος, αναφέρθηκε και στη διάταξη που δίνει τη δυνατότητα ρύθμισης οφειλών προς τους Δήμους και τα νομικά τους πρόσωπα, με αποπληρωμή έως 60 δόσεις και ειδική μέριμνα για τους ευάλωτους οφειλέτες.

Καταλήγοντας, επανέλαβε ότι το μεταρρυθμιστικό έργο του Υπουργείου Εσωτερικών θα συνεχιστεί, χαρακτηρίζοντας ως «επόμενο μεγάλο βήμα» τη σύνταξη του νέου, ενιαίου Κώδικα Αυτοδιοίκησης.

ΣΕΛΙΔΑ 3